
                                                                       

 
 
 
 Nr sprawy: IBiFZ.271.2.2022 

Irządze 27.04.2022r. 

 
Wyjaśnienie i zmiana treści Specyfikacji Warunków  Zamówienia (1) 

 
Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na wykonanie zadania pn: 

 BUDOWA WIELOFUNKCYJNEGO OGÓLNODOSTĘPNEGO BOISKA PRZY SZKOLE PODSTAWOWEJ  
IM. JANA LEDWOCHA W IRZĄDZACH 

 

I. Na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych 
(Dz.U. z 2021 r., poz. 1129 z późń. zm.) przedstawiam złożone wnioski o wyjaśnienie treści SWZ i 
udzielam odpowiedzi: 

 
Pytania z dnia 20 kwietnia 2022r. 

 
Pytanie 1. Doprecyzowanie informacji odnośnie koloru nawierzchni boiska ( wg. rzutu – zielony, wg. 
opisu – czerwony) 

Odpowiedź: Zamawiający wymaga aby kolor nawierzchni boiska był w kolorze czerwonym. 

Pytanie 2. Określenie technologii wykonania obrzeży boiska sportowego ( natrysk z poliuretanu/ 
nakładki na krawężniki)  

Odpowiedź: Zamawiający wymaga wykonania obrzeży boiska sportowego - natrysk z poliuretanu.  

Pytanie 3. Informację dotyczące wymagań małej architektury ( ławki , kosze , stojak rowerowy) proszę 
o poglądowe zdjęcia lub wytyczne dotyczące wymiarów , materiału oraz technologii wykonania. 

Odpowiedź: Wymagania Zamawiającego dot. małej architektury  

1. Kosze na śmieci o pojemności min. 35 litrów, materiał metal - zdjęcie poglądowe 

 

 

 



                                                                       

 
 

2. Ławki – zdjęcie poglądowe  

 

DANE TECHNICZNE: 
- długość min. 170 cm 
- wysokość min. 44 cm 
- szerokość min. 40 cm 
SIEDZISKO - listwy z drewna grubości min. 4 cm malowane 2-krotnie nowoczesną przyjazną dla 
środowiska o kolorze drewna mahoń. 
Konstrukcja stalowa ocynkowana i malowana proszkowo. 
MONTAŻ: 
-wolnostojące 
-przykręcone do podłoża utwardzonego za pomocą zestawu montażowego 
-przykręcone do fundamentów ustawionych w podłożu nieutwardzonym 

3. Stojak rowerowy - Zdjęcie poglądowe  

 

 ilość stanowisk min.  8 
 szerokość stojaka/wieszaka:  min. 306cm  
 wysokość: min. 47cm  
 głębokość: min. 42cm  
 szerokość stanowiska: min. 6,5cm  
 odległość między stanowiskami/spiralami: 42cm  



                                                                       

 
 

 przekrój rurki: 18mm  
 grubość rurki: 2mm 
 powłoka stojaka: ocynkowana 
 materiał: stal ocynkowana 
 sposób mocowania: do podłoża 
 sposób parkowania: jednostronnie 
 metoda montażu do przykręcenia 

 

Pytanie 4. Doprecyzowanie Pkt. 3.6 w przedmiarze robót budowlanych ,, Dostawa i montaż furtki – 2,2 
m2 ‘’ wytyczne dotyczące wymiarów , materiału oraz technologii wykonania/montażu. 

Odpowiedź: Zamawiający doprecyzowuje, iż chodzi o 2 szt. furtki o wymiarach szer. 1,10 wys. 2,0, 
konstrukcja metalowa w kolorze ogrodzenia. 

 
Pytania z dnia 22 kwietnia 2022r. 

 
Pytanie nr 1. Proszę również o informację dotyczącą istniejącego ogrodzenia  w pkt. 3.1 przedmiaru 
budowlanego – wymiary lub zdjęcia istniejącego ogrodzenia. 

Odpowiedź: Zamawiający poniżej załącza zdjęcie istniejącego ogrodzenia. 

 

Pytanie nr 2.  W dokumentacji projektowej ( przekrój boiska) nawierzchnia betonowa wynosi 15 cm 
grubości natomiast wg przedmiaru w pkt. 1.15 oraz 1.16 mamy gr 12 cm plus dodatek 1 cm gr. Proszę 
o zweryfikowanie czy w pkt. 1.16 powinna być krotność 3   

Odpowiedź: Zamawiający informuję, iż w pozycji 1.16  wykonać krotność 3 



                                                                       

 
 

Pytanie z dnia 26.04.2022 

Pytanie nr 1.  Ponieważ w dokumentacji projektowej ( przekrój boiska, specyfikacja techniczna, 
przedmiar robót ) są sprzeczne informację dotyczące wykonania nawierzchni boiska sportowego.  
Wg. przedmiaru i rzutu boiska: Wykonanie nawierzchni poliuretanowej - gr warstwy użytkowej  
z grabulatu EPDM -13 mm warstwa podkładowa ET o gr. 3,5 mm ( ET gr. 3,5 mm czy 3,5 cm?) 
Wg specyfikacji technicznej: Nawierzchnia elastyczna typu 2S (system dwuwarstwowy: warstwa 
elastyczna z mieszaniny granulatu SBR i lepiszcza poliuretanowego, warstwa użytkowa z granulatu 
EPDM z produkcji pierwotnej, barwionego w masie z lepiszczem poliuretanowym). Nawierzchnia 
sportowa, poliuretanowo-gumowa o grubości warstw 1 6 mm, na podbudowie z betonu jamistego. 
Proszę o doprecyzowanie technologii wykonania  
 
Odpowiedź:  Zamawiający wymaga wykonania nawierzchni boisko sportowego wg. przedmiaru  
i rzutu boiska tj. wykonanie nawierzchni poliuretanowej - gr warstwy użytkowej z granulatu 
EPDM -13 mm warstwa podkładowa ET o gr. 3,5 cm   

 

Pytanie nr 2. Proszę o informację dotyczące kontenera na sprzęt sportowy (rysunek poglądowy, rzut, 
przekrój)  

Odpowiedź: Zamawiający poniżej przedstawia rysunek poglądowy kontenera. 
  

 

 



                                                                       

 
 
Pytanie nr 3. Proszę o weryfikacje pozycji w przedmiarze robót nr : 4.1 i  4.2 ( ręczne rozścielenie ziemi 
urodzajnej z transportem -130,80 m3 oraz wykonanie trawników dywanowych siewem – 100 m2) 
proszę o weryfikację ilości  

Odpowiedź: Zamawiający wymaga ręczne rozścielenie ziemi urodzajnej z transportem -100 m2 oraz 
wykonanie trawników dywanowych siewem – 100 m2 

 
 
Odpowiedzi dotyczące zapytań do treści SWZ stanowią integralną część Specyfikacji Warunków 
Zamówienia dla Zadania pn.: „BUDOWA WIELOFUNKCYJNEGO OGÓLNODOSTĘPNEGO BOISKA PRZY 
SZKOLE PODSTAWOWEJ IM. JANA LEDWOCHA W IRZĄDZACH” oraz odpowiednio jej zmianę. 
 
 
 

II. Ponadto Zamawiający na podstawie dyspozycji art. 286 ust. 1 ustawy Pzp dokonuje zmiany 
Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) w następującym zakresie: 

 
1) W związku z obowiązywaniem ustawy z dnia 13 kwietnia 2022 r. o szczególnych rozwiązaniach w 

zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa 
narodowego (Dz.U. poz. 835), określającą m.in. dodatkowe przesłanki wykluczenia Wykonawcy z 
postępowania - zmianie podlegają następujące zapisy: 
 
a) w rozdziale V SWZ Zamawiający dodaje ust. 2.1. w następującym brzmieniu:  

„2.1. Z postępowania o udzielenie zamówienia wyklucza się Wykonawcę w przypadkach, o których 
mowa w art. 7 ust. 1 ustawy z dnia 13 kwietnia 2022 r. o szczególnych rozwiązaniach w zakresie 
przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa 
narodowego (Dz.U. 2022 poz. 835).  

Do Wykonawcy podlegającego wykluczeniu w tym zakresie, stosuje się art. 7 ust. 3 wspomnianej 
ustawy.” 

W załączeniu Zamawiający przekazuje skorygowane załączniki nr 2 i nr 3 do SWZ. 

 

b) zmianie podlega zapis § 17 ust. 1 pkt 4 projektowanych postanowień umowy, które zostaną 
wprowadzone do treści umowy w sprawie zamówienia. 

- jest: 

4) Zmiana lub rezygnacja z podwykonawcy robót lub wprowadzenie nowego podwykonawcy 
w zakresie nieprzewidzianym w formularzu oferty - jeżeli zmiana albo rezygnacja z podwykonawcy 
dotyczy podmiotu, na którego zasoby Wykonawca powoływał się na zasadach określonych w art. 118 
ust.1 ustawy w celu wykazania spełniania warunków udziału w postępowaniu Wykonawca jest 
zobowiązany wykazać Zamawiającemu, że proponowany inny podwykonawca (lub Wykonawca 
samodzielnie) spełnia warunki udziału określone w postępowaniu w stopniu nie mniejszym niż 
wymagany w trakcie postępowania o udzielenie zamówienia, które swoimi zasobami potwierdził 
poprzedni podwykonawca. Ponadto podmiot ten (inny podwykonawca) nie może podlegać 



                                                                       

 
 
wykluczeniu z postępowania w oparciu o przesłanki zawarte w art. 108 ust. 1 ustawy. W tym celu 
zobowiązany jest przedłożyć stosowne oświadczenie i dokumenty wymagane w postanowieniach SWZ. 
 

otrzymuje brzmienie: 

4) Zmiana lub rezygnacja z podwykonawcy robót lub wprowadzenie nowego podwykonawcy 
w zakresie nieprzewidzianym w formularzu oferty - jeżeli zmiana albo rezygnacja z podwykonawcy 
dotyczy podmiotu, na którego zasoby Wykonawca powoływał się na zasadach określonych w art. 118 
ust.1 ustawy w celu wykazania spełniania warunków udziału w postępowaniu Wykonawca jest 
zobowiązany wykazać Zamawiającemu, że proponowany inny podwykonawca (lub Wykonawca 
samodzielnie) spełnia warunki udziału określone w postępowaniu w stopniu nie mniejszym niż 
wymagany w trakcie postępowania o udzielenie zamówienia, które swoimi zasobami potwierdził 
poprzedni podwykonawca. Ponadto podmiot ten (inny podwykonawca) nie może podlegać 
wykluczeniu z postępowania w oparciu o przesłanki zawarte w art. 108 ust. 1 ustawy oraz w art. 7 ust. 
1 pkt 1-3 ustawy z dnia 13 kwietnia 2022 r. o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania 
wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego, wskazane w SWZ. 
W tym celu zobowiązany jest przedłożyć stosowne oświadczenie i dokumenty wymagane w 
postanowieniach SWZ. 
  

2) Ponadto Zamawiający informuje, iż na podstawie art. 286 ust. 3 ustawy, zmianie ulegają 
terminy: 
a) składania ofert: z 29.04.2022 r., do godz. 13:00,00 na 04.05.2022 r., do godz. 13:00,00, 
b) otwarcia ofert: z 29.04.2022 r., do godz. 13:30 na 04.05.2022 r., do godz. 13:30, 
c) związania ofertą: z 28.05.2022  r.,  02.06.2022 r.  

                                                                                                                                 

                                                                                                                                   Z poważaniem 

 

 

 

 

 

 

Załączniki: 

- Skorygowane załączniki nr 2 i nr 3 do SWZ. 

 

 

 

Do zamieszczenia: 
www.irzadze.bip.jur.pl 
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